

★信息快车

(2月23日)

合肥蜀山

2月21日,安徽省合肥市蜀山区检察院干警先后来到辖区两家街道司法所,开展社区矫正巡回检察。其间,检察干警查看了社区矫正对象的档案台账,重点了解社区矫正对象请销假制度的执行情况以及是否存在脱管漏管等情况,提醒司法所做好监督管理工作,加强对在矫人员的监管教育。

(黄河)

竹溪

近日,湖北省竹溪县检察院开展形式多样的警示教育。该院通过召开党风廉政建设暨警示教育大会、检察长讲廉政党课、召开党组中心组专题学习会、组织干警观看警示教育专题片、开展廉政风险排查等形式,帮助干警提升廉洁自律意识。

(李欣林)

融水

广西壮族自治区融水苗族自治县检察院干警近日走进红水乡良双村开展“送法进乡村”活动。活动中,检察干警用群众喜闻乐见的语言,讲解扫黑除恶、禁毒、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,结合案件以案释法,并向群众发放普法宣传资料。

(何伟理 吴洪涛)

银川金凤

近日,宁夏回族自治区银川市金凤区检察院召开特种行业用水管理工作联席会,该市政管理局、市场监督管理局、供水公司等单位代表参会。会上,检察干警介绍了办理的涉水公益诉讼案件,与会人员围绕整改情况、具体措施及存在的问题进行讨论,并就如何进一步加强特种行业用水监管达成共识。

(代江玲 赵文广)

将乐

福建省将乐县检察院近日以该县“法治春风”活动为契机,组织普法宣传小分队深入古镛镇开展法治宣传活动。检察干警通过悬挂横幅、设立法律咨询台、发放法治宣传资料等形式,向群众讲解民法典以及防范电信网络诈骗、禁毒等方面的法律知识,并耐心解答群众提出的法律问题。

(吴月涵)

兴国

近日,江西省兴国县检察院联合该县妇联、妇女儿童活动中心在均村乡上达村开展“把爱带回家——真情暖童心 相伴护成长”主题活动。活动中,检察干警通过寓教于乐的方式,对孩子们进行预防性侵害安全教育,引导他们增强安全意识,学会保护自己。

(彭星)

关岭

贵州省关岭布依族苗族自治县检察院近日组织人民监督员对2023年办理的不起诉案件进行回访。检察官与人民监督员通过电话回访、走访座谈等方式,就2023年不起诉案件承办人是否依法依规办案,是否遵守防止干预司法“三个规定”,有无“吃、拿、卡、要”行为以及办案效果等进行回访,针对发现的问题与人民监督员共商整改方案。

(赵廷明)

克什克腾

近日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院召开专题学习会,组织干警学习修订后的《检察机关案件质量主要评价指标》。学习会上,案件管理部门对案件质量主要评价指标的变化情况、个别指标含义等进行解读,帮助干警加深对指标变化的认识和理解,为“高质效办好每一个案件”奠定良好基础。

(张恩齐)

扶风

陕西省扶风县检察院近日开展春季纪律作风整顿及教育培训活动。该院采取集中学习、业务培训、内设机构负责人述职述廉、观看警示教育片等形式,深入开展春训活动,引导干警强化使命担当,忠诚履职尽责。

(毋紫萍)

大兴安岭松岭

黑龙江省大兴安岭地区松岭区检察院近日开展防范非法集资法治宣传活动。检察干警走进银行、商店、超市、社区,对投资理财、贷款办理中可能发生的“保本高息”“专家内幕”、个人信息泄露等风险点作出提示,引导群众理性投资,提升依法维权意识。

(宋琪 朱瑛)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(2月23日)

济宁任城

山东省济宁市任城区检察院近日召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会,围绕“‘三争四敢’抓落实、乘势而上再突破”作风建设重点,以及提出的“六个进一步、六个新作为”目标要求,塑强干部队伍精神特质和作风内核,推动任城检察工作高质量发展。

(刘晓楠)

贺兰

宁夏回族自治区贺兰县检察院日前开展警示教育与防范网络诈骗知识宣传活动,教育引导社区矫正对象严守监管规定,努力改造成学法知法懂法守法好公民,并提醒他们在懂得如何守住“钱袋子”的同时,避免成为他人犯罪的“帮凶”。

(王惠玲)

阿克塞

甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院干警近日深入车站、社区开展禁毒宣传。活动中,检察干警通过设立咨询点、摆放毒品仿真模型、发放禁毒宣传单等方式,现场向群众宣传禁毒知识,帮助群众提高毒品防范能力。

(达艳丽 刘颖)

宿松

安徽省宿松县检察院日前召开主题教育专题民主生活会,检察长代表院党组对照主题教育具体目标,围绕突出问题进行对照检查,其他班子成员逐一自我剖析,认真提出整改方向和改进措施,并严肃开展批评与自我批评。

(高克勇)

五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日与市法院、司法局、人力资源和社会保障局共同会签《关于加强涉农民工讨薪协作配合机制的意见》,进一步做好农民工讨薪支持起诉、建立服务保障农民工工资支付行政执法与行政检察监督衔接机制,依法维护农民工合法权益。

(马骏驰 姜巍巍)

东台

江苏省东台市检察院日前召开“谋新局开新篇章启新程2024年检察工作部署会”,在全面总结2023年检察工作的基础上,部署该院2024年重点工作任务,各部门负责人同时还结合本部门工作实际逐一进行表态发言。

(孔阳)

兴安

广西壮族自治区兴安县检察院近日开展春节后慰问活动,该院检察长携班子成员一一走访,向各部门干警致以节日问候并提出新的一年工作要求,激励干警以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,全力推动检察事业高质量发展。

(李芊蕻)

泽州

山西省泽州县检察院日前对该县看守所监管区域安全隐患问题进行拉网式排查,详细查看监区日常运行、应急处突等工作安排,查阅驻所检察室检察工作日志,并深入监区重点场所查看有无私自存放违禁品等违规行为,确保不留死角。

(上官榆凯)

沅陵

湖南省沅陵县检察院近日召开全面从严治党主体责任暨意识形态工作联席会议,认真学习习近平总书记关于全面从严治党及意识形态工作的重要论述,分析工作中的短板弱项并安排部署下一步工作任务,要求干警坚持在党建和业务融合上入心入脑,不断提升涉检舆情应对处置能力。

(向晓玲)

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日组织干警结合电影《第二十条》相关影评文章进行讨论,学习领悟刑法关于正当防卫制度的规定,思考如何在司法实践中高质效办好每一个案件,在办案中换位思考,依法能动履职,努力维护社会公平正义。

(杜永清 王星星)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

(六七版中缝)